

芝加哥佛光青年至佛光山總本山參加授正儀式

【本報訊】人間社記者 王彬怡 芝加哥報導

8月12日，芝加哥佛光青年團與佛光山總本山青年會聯合舉辦「智慧與創新」國際佛光青年會議，來自全球5大洲、23個國家近千位佛光青年共聚佛光山。芝加哥佛光青年團在參團團長王彬怡的帶領下，與來自全球各地的佛光青年共同參與了此次會議。

在芝加哥佛光青年團與佛光山總本山青年會聯合舉辦的授正儀式中，芝加哥佛光青年團團長王彬怡與佛光山總本山青年會團長王彬怡共同主持了授正儀式。授正儀式在佛光山總本山舉行，由佛光山總本山青年會團長王彬怡主持。授正儀式在佛光山總本山舉行，由佛光山總本山青年會團長王彬怡主持。授正儀式在佛光山總本山舉行，由佛光山總本山青年會團長王彬怡主持。



9位芝加哥佛光青年參加2023年「智慧與創新」國際佛光青年會議。



2023年「智慧與創新」國際佛光青年會議，來自全球5大洲、23個國家近千位佛光青年共聚佛光山。



芝加哥佛光青年與來自世界各地的佛光青年交流學習



國際佛光會署理會長慈容法師為芝加哥佛光青年分團授正分團團旗和團長肩帶



芝加哥佛光青年與慧傳法師合影



在佛光青年會議的日子，團員們留下深刻的回憶。



芝加哥和北京佛光青年與依空法師合影



青年們在宗祖殿禮祖



有恆法師帶領芝加哥佛光青年參訪佛陀紀念館



芝加哥青年與佛光山開山祖師星雲大師銅像合影



佛光大學專門為芝加哥青年們開設蔬食課程，自製水煎包和豆花，收穫滿滿



在佛光山總本山禪堂打坐，體驗叢林的一日修持



尋根之旅芝加哥佛光青年在大雄寶殿隨眾做早課



青年會議後參觀花東的稻田



參與青年會議後在花東地區旅遊



跟隨星雲大師的腳步，參訪弘法之初的宜蘭